



18 ноября муфтий города Москвы и Центрального региона «Московский Муфтият» Альбир хазрат Крганов встретился с Главой Российского Императорского Дома Ее Императорским Высочеством Княгиней Романовой Марией Владимировной.

На встрече, прошедшей в теплой дружеской обстановке, муфтий Москвы Альбир Крганов поблагодарил Ее Императорское Высочество Княгиню Марию Владимировну за внесение значительного вклада в развитие и сохранение межконфессионального и межнационального диалога, и подчеркнул неразрывность исторических связей между Династией Романовых и российским мусульманством.

Неделей ранее Княгиня побывала в Ингушетии, где в ходе встречи с духовенством состоявшейся в с.п. Орджоникидзевское, Ее Императорское Высочество Мария Владимировна выдвинула идею создания в Ингушетии центра межконфессионального диалога.

«За эти дни, проведенные в вашем крае, я могла убедиться, что в республике мирно сосуществуют и развиваются две традиционные для России конфессии: ислам и христианство. Этот положительный опыт взаимодействия мне кажется, стоит распространить на всю страну»- заявила Великая Княгиня.

Для последователей ислама и христианства в Ингушетии созданы равные условия. В Орджоникидзевской Княгиня имела возможность побывать в новой церкви Покрова Богородицы, совершить молитву в древнейшем храме Тхаба-Ерды. Также Ее Высочество, которая в своём роду имеет и мусульманские корни, восходящие к Пророку Мухаммеду(сас), пообщалась с прихожанами и муфтием Ингушетии в только что отстроенной мечети.